

漯河安全生产简报

第63期

(重大事故隐患专项排查整治行动专刊 第32期)

漯河市安全生产委员会办公室

2023年11月20日

市长黄钊组织收听收看全省安全生产工作会议暨省安委会（扩大）会议

11月17日，在收听收看全省安全生产工作会议暨省安委会（扩大）会议后，市长黄钊随即研究贯彻落实省会议精神，安排部署我市安全生产工作。

黄钊指出，要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示和李强总理批示精神，不折不扣落实省委、省政府部署要求，始终保持高度警醒，深刻汲取外地教训，举一反三、立即行动，坚决杜绝重特大安全事故发生，推动全市安全生产形势持续稳定向好。要压紧压实责任，坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”，严格落实“三管三必须”要求，夯实县区属

地责任、部门监管责任和企业主体责任。要强化以案促改警示教育，加强宣传培训，提高群众事故应急处置和逃生自救互救能力，真正构建起企业负责、职工参与、政府监管、行业自律和社会监督的安全生产治理格局。要强化隐患排查，严防形式主义，杜绝弄虚作假。县区及部门、乡镇不要层层开会，而要紧盯消防、危化、燃气、道路交通、建筑施工、教育等重点领域，加强部门协调联动，畅通信息共享核查，到现场、去一线，进企业、进学校、进商户，深入排查整改消除隐患，切实筑牢安全防线。要正确处理严格执法保安全和优化营商环境促发展的关系，坚决打击违法生产行为。要加强应急处置，提高预案实用性和可操作性；严格信息报送，及时回应社会关切；严格执行领导带班、24小时值班制度，确保一旦发生突发事件第一时间报告、第一时间处置，努力以工作的确定性应对风险隐患的不确定性，为全市经济社会发展营造安全稳定的环境。

编辑：卜丹 赵贺龙 审核：翟红伟 签发：孙全忠

送：市委常委、市安委会主任、副主任。

发：各县区人民政府，经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区管委会，市安全生产委员会有关成员单位。
